

CSL Behring

全球隐私政策

1. 简介

CSL Behring 是生物疗法行业的公司，其研究、开发、制造和营销用于治疗严重及罕见病情的生物疗法。CSL Behring 经营着全球最大的血浆采集网络之一：CSL Plasma。我们收集和保留开展我们的业务所必需的个人信息。作为该承诺的部分，我们致力于保护所收集个人信息的隐私。您了解及同意，我们根据本《全球隐私政策》（下文称为“《政策》”）收集、使用和披露您的个人信息。

2. 本《政策》的范围

本《政策》适用于有关患者、医护专业人士、客户、第三方业务联系人、员工和他人的个人信息，以及该等个人信息的管理。本《政策》目的在于说明 CSL Behring 收集的信息种类，我们如何处理该信息，以及我们与谁分享该信息。

本《政策》会使我们保护您的个人信息的承诺生效，且由 CSL 集团公司的附属公司 CSL Behring 和 CSL Plasma（视乎文意，在整个《政策》中，以下统称为“CSL Behring”、“我们”及“我们的”）采纳。

尽管本《政策》拟在全球确立我们的信息处理活动的标准，但在一些司法管辖区，根据其法律限制，该等处理活动可能更有限。例如，特定国家的法律可能会限制我们可以收集的个人信息类型，或我们处理该等个人信息的方式。在这种情况下，我们会遵守当地相关法律法规的规定。

3. 信息类型

本《政策》中“个人信息”一词指可识别个人身份的信息。我们处理的个人信息类型（视乎您与我们的关系以及因司法管辖区的适用法律规定而不同），可能包括（其中包括）联系信息（如姓名、邮寄地址或电邮地址以及手机或传真号码）、业务联系信息（如工作职位、医学专业、部门和组织名称）或其他信息（如语言偏好、出生日期、性别及家庭状况）。

可能在某些情况下，我们收集、使用 and 处理的个人信息被视作一些国家的隐私法律规定下的“敏感个人信息”。例如，此隐私法律下“敏感个人信息”的定义可能包括我们可以确定或推断个人种族或原籍裔系、宗教或哲学理念或医学或司法数据的个人信息。我们仅在您所在司法管辖区收集、使用和处理“敏感个人信息”，且只在适用法律许可或要求的范围和程度内进行。

4. 使用个人信息

CSL Behring 收集和使用个人信息，为患者、客户、员工和他人提供最高品质服务。我们将个人信息的收集局限于我们需要知道的范围，以实现我们提供最高品质和价值的目标。根据适用法律，我们可收集、使用、处理和披露您的个人信息的相关部分，以

- 掌管、运营、促进和管理您与 CSL Behring 的关系。这可能包括内部分享该等信息，以及向第三方披露，如第 5 条所述；
- 向您或您的指定代表（如适用）提供信息，或就与您的关系通过邮件、电话、电邮、传真等联系您；
- 促进内部业务运作，包括遵守我们的法律及监管要求。

5. 披露个人信息

为向您高效提供最高品质服务，可能给予或已给予 CSL Behring 内一个以上的实体存取您的个人信息的权利。我们分享您的个人信息时，会遵守有关个人信息保护的适用法律规定。

我们可能将若干功能和 / 或信息的处理外包给第三方。我们与其他公司订约，以向 CSL Behring 提供服务，然后就此目的向该第三方服务供应商提供或允许其存取个人信息时，我们需要该等公司保护信息，并遵守适用数据隐私标准。

我们保留权利，如果法庭强迫我们行事或政府机构要求我们如此行事，或如果我们确定按照适用法律遵守法律或保护或防卫我们的权利或财产属必需或适宜时，则有权披露任何个人信息。我们也保留权利，保留所收集的个人信息，并处理该个人信息，以遵守会计、税务规则和法规以及任何特定记录保留的法律规定。

该等情形可能包括不管是出于战略或其他业务原因，CSL Behring 决定出售、购买、合并或以其他方式重组业务。该交易可能涉及向潜在或实际购买者披露个人信息或从出售方接收该等信息。

6. 中央数据处理

与多数国际企业一样，我们根据适用法律，中央处理数据的若干方面，许多情况下，可能会导致您的个人信息从一个国家转移到另一个国家。处理该信息所在司法管辖权区可能或可能没有寻求保护个人信息隐私的法律。然而，您的个人信息在 CSL Behring 内转移时，您的个人信息将按照本《政策》条款及条件以及所有适用法律处理。

7. 选择

您一直都可以选择您希望向我们提供哪些个人信息（如有）。但如果您选择不提供若干详情，您在我们公司的一些体验可能会受到影响（例如，没有姓名，我们没法下单）。如果您向我们提供联系详情（如邮寄或电邮地址、电话号码或传真号码），我们可联系您，让您了解我们认为您可能感兴趣的产品、服务、促销及活动。

在一些司法管辖权区，例如，数据隐私法可能要求我们在向您发送您未具体要求的信息之前获得您的同意。若干情况下，您可能会暗示同意（例如，要求通讯才能完成您的请求及 / 或您自愿提供信息供我们使用）。在其他情况下，我们可能明示按照适用法律寻求您的同意（例如，收集的信息在当地法规下被视作敏感性质的信息）。

8. 数据准确性；权限

CSL Behring 努力保持您个人信息的准确性。我们向个人提供访问个人信息的合理权限，以便他们审核和更正，或要求我们不得使用。我们并不对这项服务收费，且会在适当的时间范围内回应合理请求。如您希望按照适用法律行使您的访问和更正权利，请按第 10 条所载地址联系我们。

9. 其他适用条款；本《政策》之变更

本《政策》整体说明 CSL Behring 保护您的个人信息的方式。本《政策》并不会修改或更改您与 CSL Behring 订立或可能订立的任何适用协议。本《政策》会不时变更，以反映我们在有关收集和使用个人信息行为中的变化。为方便您理解，本《政策》生效日期已载于本文件结尾处。

10. 要求访问个人信息的权限 / 问题或投诉

如您存在任何有关隐私的问题，或有任何隐私顾虑或投诉，请发送电邮至 privacy@cslbehring.com，联系我们的 CSL Behring 隐私官。当然，您也可以联系您当地的公司代表，请在此查看联系详情 <http://cslbehring.com>。

关于您的个人信息访问权限之所有请求都将以函件或电邮方式书面提交。

生效日期：2011 年 12 月 1 日